

李宗翰加碼獎勵MS3AP團隊

學習新視界

【記者張平淡水校園報導】工學院於12月22日中午12時15分，於工學大樓3樓AI創智學院「實境場域」AI互動牆前，舉辦「2023 MS3AP-數位轉型&淨零轉型競賽--工學院加碼獎金頒獎儀式」，工學院院長李宗翰讚賞學生團隊的優秀表現，表示能夠將平時所學的AI知識運用整合在實作上很不容易。

第二名電機系、資管系團隊「晚安 馬卡巴卡」使用AI技術協助行政人員快速分類電子郵件，並自動生成摘要與Excel表格，獲頒加碼獎金1萬5000元獎金，第四名資工系、英文系團隊「淡江獎學金管家」利用AI幫助學生尋找合適的獎學金，獲頒加碼獎金5,000元。其餘參賽隊伍都各獲得2000元獎金，包括：WANTLAB智慧化實驗室管理系統、AIIT實驗室A 校園活動管家2.0、AIIT實驗室B ESG蔬食辨識系統、E=DT+NZT 會議餐點助手、AII=DT+NZT 尊重、理解、回饋學員等5個隊伍。

2023/12/25



MS3AP第二名電機系、資管系團隊「晚安 馬卡巴卡」獲頒加碼獎金1萬5000元獎金。（攝影／歐靜汶）

MS3AP第四名資工系、英文系團隊「淡江獎學金管家」利用AI學中文學生尋找合適的獎學金，獲頒加碼獎金5,000元。（攝影／歐靜汶）



「2023 MS3AP-數位轉型&淨零轉型競賽---工學院加碼獎金頒獎儀式」團體照。(攝影/歐靜汶)